

体育舞蹈“跳”进了咱学校

安徽省第三届体育大会 把比赛办到“家门口”



优雅的华尔兹、激情的桑巴、个性十足的牛仔舞，无不引人入胜。昨日，安徽省第三届体育大会体育舞蹈比赛在铜陵市第三中学体育馆进行。来自全省的14个代表队共183名运动员，在职业组、业余组、青年组、少年组进行了标准舞和拉丁舞的角逐。把赛事办到学校，这正是本届体育大会采取“赛进结合”的形式之一。

记者 江锐/文
李超钰/图



制图：孙好

赛场：竞争激烈，水平很高

激情洋溢的背景音乐，动感十足的演绎。昨日上午，记者走进铜陵市第三中学体育馆，第三届体育大会体育舞蹈比赛正在进行，参赛选手们用潇洒飘逸、热情奔放、动感炫丽的舞姿为现场观众呈现了一场视觉盛宴。

据赛事竞赛委员会主任、安徽省体育舞蹈协会副主席黄小悟介绍，体育舞蹈，又称“国际标准舞”，由社交舞转化而来，是体育与艺术高度结合的一项体育项目，是一种男女为伴的步行式双人舞的竞赛项目。由于这项运动在我省开展较为普及，本届体育大会吸引到了全省14个代表队共183名运动员参

赛，是“热门”项目之一。其中，参赛者中有不少参加过全国比赛，包括参加过全国四体会的选手。参赛选手年龄层次差距也较大，最大的有60多岁，最小的只有七八岁。由于是决赛，之前参赛各个代表队都进行了筛选，其实最初报名者中也有五六岁的小朋友。

看到选手们在场上不俗的表现，黄小悟掩饰不住内心的高兴，“体育舞蹈这项运动现在在安徽发展迅速，参与的人也越来越多。像本次比赛，竞争激烈，水平很高。当然，安徽省体育舞蹈协会也会在比赛期间，发掘好苗子，以后代表安徽参加全国性赛事。”黄小悟告诉记者。

赛事：赛进结合，赛在身边

本届体育大会最鲜明的特色，就是借鉴两年前在合肥进行的全国第四届体育大会的模式，设置了“赛、展、论、进”四大板块，其中，“赛进结合”，就是通过比赛“进社区、进学校、进企业、进机关、进农村”，让更多的群众感受到体育健身的魅力。

根据赛事组委会的安排，本届体育大会除了这次体育舞蹈比赛安排在铜陵市第三中学进行外，轮滑比赛也被安排在铜陵学院进行。另外，还有五个项目直接安排在社区

进行比赛，它们是跳绳、健身气功、柔力球、健身秧歌、木兰系列。在体育进农村方面，山地自行车、钓鱼两个项目就被安排在铜陵县举办。

把比赛办到群众家门口，让更多的人参与进来，感受全民健身带来的乐趣，正是举办体育大会的初衷。这次体育大会比赛覆盖到了主办地铜陵市的各个地方，真正印证了“全民健身、人人参与”这个主题，让更多人能感受到全民健身的氛围，体会到其中的快乐，进而参与进来。



湖人大爆发 火箭被翻盘

星报讯(杨扬) 11月17日，湖人与太阳大打对攻，在主场以114:102胜出。湖人大将科比-布莱恩特拿下了31分6次助攻，慈世平三分球10投5中，得了22分6个篮板，德怀特-霍华德18分12个篮板，加索尔16分10个篮板。

湖人还在西部底部徘徊，但在换帅之后，势头有所回升。新帅迈克-德安东尼还没正式接过教鞭，不过湖人已经开始玩起新教练可能带来的跑轰战术。太阳是德安东尼执教过的球队，当年以出色的跑轰笑傲联盟。

在另一场比赛中，火箭在一度领先16分的情况下被翻盘，加时以117:119不敌开拓者。火箭功亏一篑。哈登拿下29分、6次助攻和6个篮板，林书豪在加时赛坐了板凳，得了11分、11次助攻和6个篮板。

豪华跑车上正轨

有人说湖人是属于世界的。不论这话夸不夸张，在新赛季里，到目前为止，最受球迷关注的，当然也必须是洛杉矶湖人队。赛季初引进纳什、霍华德两位名人堂级球员，把曾经的全明星前锋贾米森收归替补。拥有超级阵容的湖人，比任何一支球队都让球迷期待。

期待越多，失望越大。赛季初4负1胜，什么“新球员不适应，尚处磨合期”，什么“普林斯顿体系，尚在学习之中”都不能成为球迷认可的借口。于是，布朗成为最短命的赛季主教练。

大家都在说，还是要由德高望重的主帅来调教巨星云集的球队。所有人首先想到的都是“禅师”，但实际到来的，却是德安东尼。很多人说两人无法比较，差不了不止一个档次。事实上，两人异曲同工，只差了冠军戒指。

“三角进攻”、“跑轰战术”，都是以进攻为核心的战术，需要团队支撑，又仰仗个别球星的能力。“三角进攻”主要依靠能吸引包夹的中轴，“跑轰战术”则需要视野极好、传球精妙的后卫。现在的湖人队里，不缺中轴，也不缺好后卫。

所以，战术不是问题。事实上，以提速为基准的“跑轰”，更符合湖人进攻至上的传统；以各种挡拆为方式的“跑轰”，更容易被球员掌握和运用。临场判断，交给纳什和科比就足够了。

德帅仅指导过湖人一次训练，纳什还未回归，湖人昨日已经打出“跑轰”的味道。胜利不足挂齿，但球看得是一个“爽”字了得。有人担忧湖人老兵跑不动，但“跑轰”的提速，可不全在腿上。唯一需要担心的是防守，特别是关键阶段的防守。这支湖人，进军季后赛就跟“玩”一样。至于冠军，可不是“跑”起来就能拿到的。

本报记者 张华玮

里克林克月底正式下课

星报讯(孙永军) 中国足协昨天召开总结大会，会议内容重点集中在亚青赛失利原因，荷兰籍主教练里克林克缺乏大赛经验、不练防守等成为兵败核心问题。虽然会议上没有谈及与里克林克解约事宜，但据足协高层透露，里克林克下课已成定局。

在刚刚结束的亚青赛决赛圈中，国青队以小组赛三战皆负的历史最差战绩出局。在里克林克带队的一年时间里，国青队征战35场但战绩惨淡，胜率不足三成。

据悉，里克林克将于近日返回荷兰休假，在本月底返回中国时他将接到下课指令，助教黎兵暂时带队，足协将启动外教选拔程序。

曝国安敲定斯塔诺挂帅

星报讯(何房) 11月17日，塞尔维亚媒体曝出，刚刚从大连阿尔滨辞职的斯塔诺耶维奇已经和北京国安达成协议，下周将前往北京签约。国安似乎已经下定决心，暂时告别西欧主帅，重新回到前南风格。

在处理完帕切科的事情后，对国安来说，现在最重要的就是挑选下赛季球队主帅了。据悉，国安新帅的首选一直都是斯塔诺，次选才是曾在山东鲁能取得过辉煌的图拔。

杨昊加盟阿塞拜疆联赛

星报讯(胡廷宇) 雅典奥运会女排冠军国手杨昊日前再度复出，正式加盟伊蒂萨奇巴库俱乐部，将与美国梅特卡尔夫和泰国维拉万等球星并肩作战，出征2012-2013赛季的阿塞拜疆女排联赛和欧洲女排联盟杯。

在结束与意大利佩鲁贾女排的合约之后，杨昊获邀加盟由名帅郎平执教的广东恒大俱乐部。考虑到自身的伤病问题，杨昊在广东恒大晋级A组后宣布退役，成为北京航空航天大学的女排教练。